

# 发放奖金 203 万元 当场签约授信 7.2 亿元

湛河区金融工作座谈会暨政银企对接会举行



颁奖现场 本报记者 丁进阳 摄

□记者 丁进阳 通讯员 樊向阳

本报讯 5月22日上午,湛河区金融工作座谈会暨政银企对接会在湛河区政府会议室举行。会上,湛河区政府对21家作出突出贡献的金融机构奖励203万元,6家企业与金融机构签约授信7.2亿元。

近年来,湛河区金融业蓬勃发展,全区共入驻金融机构地区总部34家,总量居市区首位,已然成为平顶山市金融核心集聚区,金融业税收连创佳绩。冰冻三尺非一日之寒,湛河区金融行业高速发展态势离不开湛河区委、区政府多年来的高度重视和精心帮扶,湛河区也在金融服务工作中总结出一套具有鲜明特

色的工作经验。具体措施有:建立高水平金融服务团队,规划金融发展路线,统筹为金融机构协调服务,解决发展经营中遇到的困难问题;举办高规格的座谈会,交流发展经验,谋划发展蓝图;加强政策保障,确保金融服务业健康快速发展;对金融机构进行奖补,每年对金融机构按区级税收贡献度分档次给予奖励;规划发展方向,精确选点布局,提升服务水平,强化行业叠加效应;搭建政银企合作平台,定期举办对接会,主动向金融机构推介优质项目;积极协助金融机构开展产品推介活动。

会上,湛河区政府向获奖的21家金融机构进行了颁奖。金融机构的发言代表说:“湛河区委、区政府一直以来对金

融行业高度重视,把金融机构的事当成头等大事,特别是疫情期间,主动服务,帮助我们复工复产,为我们解决防疫物资短缺等实际困难,我深切感受到了湛河区对金融行业的深情厚谊。我代表金融行业表态,一定一如既往、竭尽全力地支持湛河区经济发展,扎根湛河区,与湛河区一起成长进步。”

人行平顶山市中心支行行长李高建设说,湛河区是做深做实金融“大文章”,推进经济社会高质量发展的成功缩影。希望湛河区、金融机构以及辖区企业再接再厉,克服疫情影响,落实好稳企纾困、恢复经济各项政策措施,发挥好政策金融、普惠金融、民生金融的作用,谱写新时代湛河区振兴发展新篇章。

## 银保监会等部门联合发文 规范信贷融资收费

新华社北京5月26日电(记者李延霞)记者从中国银保监会获悉,银保监会近日联合工业和信息化部、国家发展改革委、财政部、人民银行和市场监管总局发布通知,规范信贷融资各环节收费与管理,降低企业融资综合成本。

《关于进一步规范信贷融资收费降低企业融资综合成本的通知》细化了严禁贷存挂钩和严禁强制捆绑销售等现有规定,包括不得要求企业将一定数额或

比例的信贷资金转为存款,不得忽视企业实际需求将部分授信额度划为银行承兑汇票,不得在信贷审批时强制企业购买保险、理财、基金或其他资产管理产品等。

通知要求银行合理引入增信安排,从银行独立承担、企业与银行共同承担、企业独立承担三个角度,对信贷融资相关费用承担主体和方式等提出要求,并提出在现有措施可有效覆盖风险的情况下,银行不得要求企业追加增信手段,推

高融资综合成本。

考核环节,通知对银行资金定价管理、信用评级和拨备计提等影响融资成本因素提出要求,并要求绩效考核取消不当激励。

通知提出发挥跨部门监督合力,并建立正向激励,包括加强企业和项目白名单管理,完善违规收费举报查处机制,对国有控股机构经营绩效考核给予合理评价,并对融入低成本资金而套利的企业严格加以约束等。

### 导读

农行平顶山分行  
“暖到家”平台  
助力商户线上营业

[B2]

高擎反洗钱利剑  
打击洗钱犯罪

平顶山市反洗钱工作会议  
举行

[B3]

卫东区市场监管局  
组织五场银企对接会

[B3]

基金再迎  
超级发行周

长钱流入提振市场信心

[B4]

数字人民币  
何时正式推出  
尚没有时间表

[B4]



健康视界



平顶山金融圈